

# 全市法院“江淮风暴”冬季行动持续发力

## 霍山县法院 首次远程视频开庭

本报讯(袁祖超 张悦)12月1日起,按照省高院统一部署,全市法院打响“江淮风暴”冬季行动战役。各院“一把手”加强组织领导,靠前指挥,按照既定方案要求,逐项抓落实;广大执行干警精神抖擞,不舍昼夜,亮出执行利剑,用好执行措施,攻克道道难关,坚决向拒不执行的被执行人“宣战”。

在冬季行动中,全市法院注重充分运用强制措施,加大执行力度,推动案件执结。12月1日以来,共对被被执行人采取限制消费703人次,纳入失信被执行人502人次,采取拘留措施82人次,司法拘留35人次,罚款3人,移送拒执1人。

为确保冬季行动顺利推进,市中级人民法院充分发挥“三统一”作用,通过多种形式,多次指导调度、监督督促基层法院执行工作,形成“江淮风暴”冬季行动统一调。各县区法院也积极创新工作方式方法,促进案件执行实效的提升。

12月2日,霍邱县法院通过官方微信公众平台、抖音发布一则对被被执行人蒋某的悬赏公告,公告发布第二日,“失联已久”的被被执行人主动联系承办法官,表示愿意配合法院执行,请求协商履行。该院还在本地新媒体曝光失信被执行人45人,有两人在曝光后及时与法院联系履行义务。

12月18日清晨6点,金寨县法院执行干警分为四个行动小组,开展冬季行动集中突击。当天共拘传13人,拘留2人,执结案件8件,和解1件,到位金额115万元,其中以物抵债47万元。

舒城县法院为缓解司法救助资金不足问题,与中国人民财产保险股份有限公司舒城分公司签订合同,将司法救助的财政预算资金汇入保险公司账户,待上级批准涉民生案件司法救助后,法院将救助款发放明细表移交保险公司,由保险公司增加一定比例的保险救助资金后发放被救助对象。目前

已通过保险司法救助方式救助涉民生案件8件8人,发放救助资金14.57万元。

霍山县法院以强制拍卖涉案财产推动案件执行。被执行人某生物科技公司因无法偿还欠款,法院遂查封其米斛石斛苗,经历两次拍卖流拍后,申请人同意以物抵债。12月11日,执行干警来到石斛基地现场,将价值68万余元的石斛鲜苗进行移交。另一被执行人陈某在法院对其一套别墅房开拍前四天,将执行款履行完毕,法院依法撤回拍卖公告。

金安区法院启动“院长接待日”活动,接待时间为11月25日至12月31日,由院长、副院长轮流在法院接待大厅开展接待活动,目前已形成书面交办事项36件,化解了一批涉执信访突出矛盾。

裕安区法院在责令被执行人自行搬离未果后,于11月28日开展强制搬迁行动,组织执行干警用两个小时将被占用的已拍卖公司厂房清理出来,交付申请人。执行

中,邀请人大代表、政协委员及媒体记者参与见证。

叶集区法院坚持落实“一次有效执行”工作理念,以拘传、拘留、罚款等强制措施打开执行工作新局面。冬季行动中,从河南省固始县、淮北市相山区等地拘传拘留被执行人,推动案件执结。

据统计,截至12月19日,全市法院共收执行案件20672件,结案19341件,结案率93.56%,执结比98.07%。共执结涉民生案件376件,执行到位1138.83万元;立案执行涉黑恶案件81件,目前已结78件;尚存的10件未结涉党政机关案件,已有1件案件纳入预算,5件案件作出还款计划;大力清理执行积案,全市法院实现无长期未结执行案件。同时,发挥司法救助作用,共救助特殊困难申请人21人,救助金额42万元。

据悉,“江淮风暴”冬季行动将持续到12月底,全市法院仍将不断发力,攻坚克难。

本报讯(杨盼 记者 储勇)12月16日,霍山县人民法院首次使用网络视频远程开庭一起开设赌场罪案件。

2018年12月,被告人朱某某租用一间门面房,放置赌博机供他人赌博使用,并雇佣被告人陈某、尹某某作为管理人对场地进行管理,约定给陈某、尹某某盈利的10%作为分红。2019年2月,公安机关捣毁该处赌博窝点,朱某某等3人被依法提起公诉。

该案审理过程中,被告人尹某某经医院诊断为恶性肿瘤,前往外地接受化疗,身体状况不宜到庭参加庭审。为充分保障被告人尤其是尹某某的各项诉讼权利,合议庭决定在尹某某接受治疗医院附近的出租屋内架起“背包法庭”,设立远程庭审现场,和该院科技法庭连接信号,进行开庭审理。

12月16日下午,该案如期开庭,法官利用视频与被告进行“隔空对话”,通过远程视频连接,完成身份核实、质证、辩论以及最后陈述等环节。同案另两人在法庭内受审。三名被告当庭表示认罪。整个庭审过程视频信号稳定、画面传送清楚、声音清晰,审理进程规范有序。由于案情复杂,该案将择期宣判。

## 叶集区法院 干警奔波800公里 拘“老赖”

本报讯(田成俊)12月13日早上7点多,被执行人刘某从江苏徐州一安徽淮北的列车下车后,在火车站附近的宾馆开了一个钟点房休息,结果进房间不到十分钟,4名公安干警敲开了刘某的房门:“我们是淮北相山公安分局的公安干警,根据六安叶集公安分局发出的临控协助,请你立即跟我们到辖区派出所。”

当天上午8点,叶集区法院执行干警接到叶集公安分局的临控反馈通知,立即驱车赶往淮北相山公安分局黎苑派出所办理交接。中午12点多,经过4个多小时的车程,执行干警到达目的地,在向公安干警表达了谢意后,办理了被执行人刘某的交接手续。下午5点多,经过来回800多公里的路程,执行干警将刘某带回六安。因拒不履行生效裁判,刘某被送进拘留所。

据悉,刘某因拖欠申请执行人孙某某借款未还被告上了法庭,法院立案强制执行后,刘某仍拒不履行,还到处躲避,逃避债务。执行干警多次寻找刘某及其财产未果,案件执行陷入困难。执行过程中,叶集区法院执行干警向叶集公安分局发出《协助函》,请求公安部门寻找刘某下落。刘某万万没想到,从他踏进安徽境内的那一刻,就已经进入公安部门视线,于是出现了本文开头的一幕。

**法院在线**

六安市中级人民法院协办

本栏责任编辑 储勇

E-mail: wxrbcy@126.com

## 旁听行政案件庭审 提升依法行政水平

本报讯(甘霖 吴剑)为提高行政机关依法行政水平,完善依法行政和公正司法的良性互动,12月20日,霍邱县人民法院公开开庭审理原告中国建筑第五工程局有限公司安徽分公司诉被告霍邱县自然资源和规划局行政处罚决定、六安市自然资源和规划局行政复议决定一案,该县近40名行政机关执法人员旁听庭审。

庭审中,通过法庭调查、法庭辩论等环节,法庭组织双方当事人就案件事实、争议焦点等问题充分进行了举证、质证和



## 第二十二期皖西法院道德讲堂开讲

用榜样的力量弘扬道德风尚,用温暖的故事传承奋斗精神。12月20日下午,第二十二期“皖西法院道德讲堂”在舒城县人民法院开讲。本期道德讲堂以“不忘初心,践行公正司法使命”为主题,通过“唱一首歌曲、讲一个故事、诵一首诗歌、看一部短片、读一段经典、谈一番感悟、送一份吉祥”,让法院干警受到一次深刻的道德教育和心灵洗礼,进一步坚定了法院干警不忘初心、牢记使命的信念。图为法院干警诵读《长征——毛泽东诗词》。

## 杭州老人千里送锦旗谢法官

本报讯(刘颖 汪超)“今天我非常高兴和激动,十多年前的借款终于要回来了,谢谢您陈法官……”12月17日下午,来自杭州的74岁老人叶某风尘仆仆地赶到该院,将一面印着“千里奔波执法为民,维护公平彰显正义”的锦旗和感谢信送到该院执行局负责人陈波的手中。

事情要从2006年说起。当年2月,叶某借给在杭州经营汽车生意的金寨人郝某10万元用于资金周转,借款到期后郝某以各

# 机枪打飞机

石和安

1932年3月22日拂晓,红四方面军总部率红十师、红十一师与红二十五军七十三师会合,乘胜追击,进围皖西敌军。皖西重镇苏家埠,壕沟深,工事坚固,国民党第四十六师等部6个旅共12个团以苏家埠为枢纽,企图阻止红军向东发展。红军运用围点打援战术。担负围城任务的红军,在民工支援下,不断加修工事,把火力点、掩体和战壕连接起来,形成了环绕苏家埠、韩摆渡、青山店据点的交通壕,迫使敌军坐待救援。

此时的赵基训担任红十师二十八团机枪连连长。为了压制国民党空投物资的飞机,红军在城外修筑了一座高达十几米的土山包,架起超轻型机枪,正对着苏家埠南北大街,既能对空射击,又可以扫射地面目标。赵基训的机枪连,像一根铁钉,牢牢钉在敌军的心尖上。城内敌人外绝援兵,内乏粮秣,骡马食料,树叶树皮剥光,老百姓所有能吃的东西都抢光,敌人接着吃狗、猫、老鼠。每到晚上,成排的敌军士兵溜出战壕,爬到我军阵地前乞讨食物,天亮之前爬回去。

4月下旬,蒋介石委任第七师师长厉式鼎为“皖西剿共总指挥”,率15个团两万余人,兵分两路前来增援。赵基训所在的红二十八团由“围城”抽出参加“打援”。5月1日,敌军气势汹汹,向苏家埠方向前进。战斗异常激烈,枪声、炮声震天动地。拥有飞机的敌军在红军头上超低空飞行,疯狂地向红军扫射、轰炸。一拨过去,一批敌机又开始新一轮轰炸和扫射,不断俯冲,低空飞行,连飞机上的字都看得一清二楚。一天早上,敌机又大模大样地飞来了,越飞越低,越飞越近,投下一包包军需物资与食物。机枪连连长赵基训仰靠在河边的石头上,举起一挺机枪瞄准一架敌机扣动了扳机,飞机油舱被击中,敌机随即拔高升空,但燃油已漏尽,拖着长长的黑烟,坠落韩摆渡渡边的陡坡河中,左翼与机头插进河中,右翼搭在河岸上,机毁人亡。5日8时,城中敌军全部投降。苏家埠战役历时48天,歼敌3万余人,取得了辉煌的胜利。赵基训用机枪击落敌机一架,开创了鄂豫皖红军用机枪打飞机的先例,荣立了一等战功,受到了红四方面军总部的通报嘉奖。此时,赵基训已经成为红四方面军中的一员猛将。



本栏责任编辑:宋金婷 E-mail:784542876@qq.com

### 勇敢救陈赓

1941年开始,日军对华北抗日根据地实行了疯狂的“大扫荡”,占领了大片村庄,华北抗战一时处于极为艰难的境地。在此形势下,八路军转入敌后开展游击战,经常露宿山头野外,没有粮食吃,只能挖野菜充饥。

1941年1月27日下午4点多钟,正值大年初一,北风刺骨天寒地冻。三六八旅的旅部刚刚转移到山西省武乡县韩壁村。虽然是过年,但村子里到处静悄悄的,没有一点年味,听不到孩子们的嬉笑声和鞭炮声。刚安顿好部队,旅长陈赓就命令时任八路军三八六旅特务连队长和侦察队队长的朱世卿带领5名侦察员,到山西黎城、涉县交界的林峰山侦察当地地形和敌情,以便部队随时转移。摸清当地的情况后,朱世卿他们返回时已是凌晨4点多钟,突然听到部队所在的韩壁村枪炮声连成一片。“不好了,部队可能是被敌人包围了,旅部及政治部领导都在那里!”朱世卿立即带领侦察员快步往回赶,刚到村口,就看见只穿了件单薄衬衣的陈赓带着几个参谋、警卫员正向外边射击突围。看着陈赓穿得单薄,朱世卿立即脱下自己的棉衣给陈赓穿上,并端起一挺机枪,和其他警卫战士一起冲到前面,一阵猛烈扫射,在绝境中杀出一条血路,保护陈赓迅速转移到安全地带。脱了险的陈赓非常惦记其他人员的突围情况,命令朱世卿带领两名侦察员马上返回韩壁村把剩余部队的情况摸清楚。当朱世卿再次返回韩壁村时,敌人正“清剿”现场,面对黑压压一大片日军,朱世卿只得返回到……日军的这次突袭,使三八六旅受到了严重的损失,政治部主任苏精诚当场壮烈牺牲。

### 活捉赵承绶

1948年7月,朱世卿在晋冀鲁豫军区十五纵队四十四旅四十五团任营长,参加了赫赫有名的“晋中战役”。“晋中战役”是华北军区第一兵团和晋绥军区部队在晋中地区向山西国民党军发起的进攻性战役。这场战役从1948年6月11日开始,至7月16日结束。在徐向前的指挥下,解放军近6万人消灭了阎锡山10万大军,创造了我军历史上以少胜多的一个光辉战例。

7月初,徐向前决定以“前牵后逼”的战术,诱歼山西保安司令、野战军司令赵承绶的集团军。太岳部队协同太行部队包围了赵承绶部,切断了赵承绶部周围的铁路,使其与榆次、太原的大本营失去联系而成为孤军。7月7日晚,十三纵与八纵二十二旅不顾极度疲劳赶到指定位置,与车辋村东西一线的太岳军区部队和晋中部队聚合,宛如两臂环抱将赵承绶部包围于大常镇东西一线的狭长地带。此时解放军已连续行军作战20多天,人员伤亡极大,伤员已占三分之一。然而,徐向前的决心毫不动摇,他明确指出:“非打不可,有意愿打不完再提。做好工事后可以吃饭睡觉。总之有一条,不准让敌人突围,谁让敌人跑了就拿谁是谁!”

本已无心恋战意欲逃跑的赵承绶,此时

如集中全力向徐沟一带冲击,以其2个军部、4个师、1个总队的兵力,按说尚有突围可能。谁知徐向前又及时调整部署,以十三纵位于北及西北、八纵位于西南、晋中集团位于东北、十五纵位于东及东南,紧缩包围圈困敌于东西10公里、南北不足5公里的范围内。赵承绶顿发觉形势不妙,再想突围逃跑为时已晚。面临末日,被压缩包围在西范、小常、南庄、新戴4个村里的赵承绶野战司令部和残部恐慌万分,他们已把粮食吃光,连骡、马、羊、犬也所剩无几。阎锡山每日派8架飞机过来空投食物。虽然飞机飞得很低,有时甚至都能看到驾驶员的脸,但是由于赵承绶部的阵地是南北窄、东西宽的狭长条状,许多空投物资随风飘荡,落在了解放军的阵地上。

7月11日至15日,大常村、南庄和西范村先后被解放军攻克。赵承绶集团军总部及其第三十三军、第十总队共1万多人退守到小常村进行垂死挣扎。7月15日拂晓,徐向前命令100多门火炮猛击敌军阵地。7月16日下午,华北军区十五纵队四十四旅担负着攻打小常村的突击队任务,在占领小常村东、南两面阵地后,协同在小常村北面和西面的兄弟部队,向赵承绶总部发起总攻。解放军先是吹起嘹亮的军号,接着杀声震天发起摧枯拉朽般的冲锋。然而,由于敌人占据了村里的制高点,架在屋顶上的阎军重机枪,不停地向外射击,解放军一时无法攻入村中,战斗进入胶着状态。就在这时,解放军的一发炮弹落在敌军司令部附近的山墙上,朱世卿立即带领两个连配合大部队,跳出战壕直插敌军中心点小常村。战

士们迅猛冲进了院子,与敌人面对面地肉搏起来,随后炸开堵墙而入,冲到敌军司令部……战斗结束时,审问多名俘虏仍不见赵承绶踪影。突然,机警的朱世卿在伙房里发现一个穿着破旧旧衣服、正故作镇定低头假装添柴的伙夫甚是可疑,经俘虏当场指认,此人正是赵承绶!当罪恶累累的赵承绶被生擒押解交给上级时,全然没了往日的八面威风……这次战斗共俘敌500余人、山炮6门、重机枪7挺,一举歼灭了山西保安司令、野战军司令赵承绶的集团军。

中华人民共和国成立后,战功卓越的朱世卿先后荣获解放西南纪念章、解放西北纪念章、人民功臣章、解放纪念章和抗美援朝纪念章,于1954年从正团职岗位转业参加地方建设,先后任山西忻州公安处处长、黄河三门峡工程局保卫科科长、化工部化工筹建处处长、开封制药厂厂长等职。曾当选为开封市第四届政协委员、开封市第七届人大代表,1994年离休。(下

来源:学习强国



胡遵远 张应松

# 朱世卿的烽火岁月

## 《安徽海迪曼欧标新材料有限公司年产450万平方米铝制新型墙体材料制造项目环境影响报告书(征求意见稿)》信息公示

依据《环境影响评价公众参与办法》有关规定,现将对本项目《环境影响报告书(征求意见稿)》进行公示,征求公众意见,征求期限为2019年12月23日~2020年1月7日。

一、查阅的方式  
公众可通过建设单位查阅纸质,或通过网络链接<https://pan.baidu.com/s/19JR-88KUz7GvN4Vr-GRFQ>下载。

二、征求公众意见的范围和主要事项  
本次公众参与征求意见的范围为工程影响区域内(金寨县现代产业园及周边)单位、居民以及关注本项目建设的社会各阶层人士。

三、公众提出意见的方式和途径  
1、下载并填写建设项目环境影响评价公众意见表(下载链接:[www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/120181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/120181024_665329.html)),提交至建设单位;  
2、可向建设单位或评价单位通过E-mail、信函或其它便利的形式提交书面意见。

四、建设单位和环境影响评价单位联系方式  
(1)建设单位:安徽海迪曼欧标新材料有限公司  
联系人:胡总 联系电话:13865220415  
电子邮箱:778492538@qq.com  
通信地址:合肥市长丰县岗集镇瑞瑞路3号  
(2)评价单位:六安绿源环境安全技术有限公司  
联系电话:18063026216  
电子邮箱:418665200@qq.com

**声明**

本人的皖NHW158摩托车, 车辆识别号: LC6TGCJ13A0007438, 发动机号: AN131017, 现向登记机关申请注销其车辆行驶证、牌照。 戚志祥

**声明**

本人的皖N20391货车, 车辆识别号: LJ11RBB671010478, 发动机号: B7112313, 现向登记机关申请注销其车辆行驶证、牌照。 董何勇